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SORULAR

1.1, =1.25mA, 1, =350uA, I, =250x10°A, |,=ccccveeerennen. KA ? (6p)

5. Sagdaki sekilde dijital voltmetreler otomatik

4. Minimum V degerini bulunuz? _(5_3‘_)2 ________________ polaritelidir. Voltmetrelerden okunan degerleri yaziniz.
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6. b yandaki sekilde 200-kQ ayarli direng bulunmaktadir (¢ terminali hareketlidir). a-c terminalleri arasinda
okunan Rac Ve c-b terminalleri arasinda okunan Rcb degerlerini asagidaki durumlar altinda belirleyiniz.:
C (i) Hareketli ucu b terminali olursa. (4p)
200K (i) Hareketli ¢ terminali bulundugu konumdan beste bir oraninda hareket ettirildiginde. (4p) __
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8. Kirchoff'un gerilimler kanunu nedir? Cevabinizi bir elektrik devresi tizerinde dogrulayiniz. (8p)

9. Sagdaki sekilde dijital voltmetreler 5 /17 AL icevap 2 () i
otomatik polaritelidir. Voltmetrelerden g 3 Q g /3 i
okunan degerleri yaziniz. S jraq S s ! !
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10. Asir1 1sinma nedeniyle asagidaki direnclerden hangisinin zarar gormiis olabilecegini belirleyiniz. Cevabinizi
dogrulayiniz.
i. R1=Yesil Mavi Kahverengi, 2 Watt’lik direng, 50 V’luk gerilim uygulanirsa. (6p)
R2=Turuncu Yesil Altin Altin, 12 Watt’lik direng, tizerinden 4A’lik akim akitilirsa. (6p)
ii. 9.57 £10 Q’luk dirence ait renk kodlarini belirleyiniz (4p)

______________________________________________________________________________________________________

Cevap 10

11. Yanda belirtilen elektrikli cihazlarin belirtilen siireler boyunca kullanildigini farzediniz: Bir adet 1.5 kW giiciinde
1siticiyt 7.5 saat, bir adet 3.6 kW giiclinde sofbeni 17 dakika, ii¢ adet 100 W giiclinde lambay1 4 saat ve bir adet 900 W
glictindeki tost makinesini 6 dakika. Elektrik glictiniin kW.h (kW.saat) birim ticreti 0.11% ise toplam kullanilan elektrik
ticretini hespalayiniz.(12p)

______________________________________________________________________________________________________

i Cevap 1l i
12.
g Soldaki baglant: sekline gore: Vae, Vec ve Vac gerilimlerini bulunuz (9p)
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